



В одном из своих изречений Пророк Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует!) говорил: «Лучшее в вашей религии — ее легкость, а лучшее поклонение — знание религии». Поклонение Аллаху является выполнением Его предписаний, а приобретение знаний, безусловно – обязанность, возложенная на нас Всевышним. Согласно этому хадису приобретение полезных знаний тоже является поклонением и достоинства приобретения знаний неимоверно велики .

С февраля 2018 года в районах Пензенской области возобновились, а для кого-то начались воскресные курсы для взрослых и детей, мужчин и женщин. На данный момент прихожане при мечетях сел Кунчерово, Демино, Октябрьское, Пионер, г. Кузнецка приобретают необходимые для каждого мусульманина знания по основам ислама, организованные Региональным Духовным управлением мусульман Пензенской области. В программе занятий везде на первом месте стоит изучение основ ислама, заучивание Священного Корана, а также лекции на тему нравственности и добра. Более подробно желающие изучают уроки по фикху (изучение религиозных норм), Акыйде (мусульманское вероубеждение), Сире (познавательные истории из жизни пророков и посланников), разучивают чтение намаза.

[Перейти в фотогалерею](#)